



Офицеры регионального следственного управления вновь приняли участие в военно-спортивном мероприятии «Полигон-Шоу»



Сотрудники следственного управления СКР по Курганской области приняли участие в ставшем традиционным военно-спортивном мероприятии «Полигон-Шоу», которое уже четвертый год подряд проходит в средней общеобразовательной школе №40 города Кургана. В этом году мероприятие было приурочено памяти Анисимова А.С., выпускника школы, который погиб при исполнении своего долга в ходе СВО.

Почетными гостями мероприятия стали сотрудники отдела криминалистики следственного управления, представители региональных управлений МЧС России и Росгвардии, РДМ «Движение первых» и др.



Встреча была открыта напутственными словами директора школы Волосниковой Александровны, а право поднять флаг Российской Федерации предоставлено отцу погибшего солдата. Было отмечено, что проходящее военно-спортивное мероприятие – это символ патриотизма, дружбы, взаимовыручки.

Участие в соревнованиях приняли команды не только из средней общеобразовательной школы №40 города Кургана, в том числе и кадетского класса СК России, но и ученики районных школ. Среди испытаний школьникам предстояла стрельба, сборка и разборка автоматов, оказание первой помощи, забеги на дистанции и др.

Вторая часть мероприятия носила профориентационный характер, когда представители всех ведомств и служб смогли рассказать детям о своей профессии. Как всегда в дружеской обстановке криминалисты пообщались с учениками школ города и области разной возрастной категории, рассказали о своей работе, о профессии следователя и следователя-криминалиста. Школьникам наглядно продемонстрировали криминалистическую технику, которую применяют с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления, а также содержимое следственного (криминалистического) чемодана. Школьников познакомили с процедурой дактилоскопирования, рассказали о папиллярных следах пальцев рук, а процесс снятия отпечатков пальцев вызвал неподдельный интерес у детей. Офицеры ответили на все интересующие учеников вопросы, приводя примеры из практики.

В завершении встречи все участники получили дипломы и медали, а переходящий кубок победителя остался у хозяев мероприятия.

Изображения



02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1865059>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области
